
附件 

「創科實習計劃」2021-22年度問卷調查結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(35%)

(65%)

女

男

實習同學性別分佈

(9%)

(25%)

(46%)

(18%)

(3%)

大一

大二

大三

大四

大五

或以上

實習同學年級分佈 (註)

(15.9%)

(0.2%)

(0.3%)

(0.3%)

(0.3%)

(0.5%)

(0.5%)

(0.5%)

(0.6%)

(0.6%)

(0.7%)

(0.8%)

(1.1%)

(1.3%)

(1.3%)

(1.4%)

(1.6%)

(1.6%)

(1.6%)

(1.7%)

(2.6%)

(2.7%)

(4.1%)

(4.8%)

(6.1%)

(47.1%)

其他

旅遊

運輸

地產及物業管理

材料技術

紡織、製衣及鞋履

物流與通訊技術

印刷及出版

飲食

精密工程

電訊

製造工程

中醫藥

檢測和認證

醫療器材

能源

專業服務

批發及零售

跨行業

進出口貿易

環保業

建造業

銀行、保險及金融

電氣及電子工程

生物科技

資訊科技

參與公司∕機構業務類別 (註)

(47%)

(33%)

(3%)

(16%)

少於10 人

10 - 49 人

50 - 99 人

100 人或以上

參與公司∕機構規模 (註)

(2%)

(31%)

(67%)

不同意

同意

非常同意

實習同學回饋 (一)

(實習工作符合預期)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

註：由於四捨五入關係，各選項所佔百分比的總和並非 100%。 

 

調查機構：香港科技大學、香港大學、香港中文大學、香港理工大學、香港城市大

學、香港浸會大學及香港教育大學；共收回 3 015份問卷。 

(2%)

(25%)

(73%)

不同意

同意

非常同意

實習同學回饋 (二)

(對創科業界有更深入的認識)

(3%)

(33%)

(64%)

不同意

同意

非常同意

實習同學回饋 (三)

(將來會考慮投身創科工作)

(1%)

(37%)

(62%)

不同意

同意

非常同意

參與僱主回饋 (一)

(滿意實習同學表現)

(<1%)

(16%)

(83%)

不同意

同意

非常同意

參與僱主回饋 (二)

(會繼續參與計劃)


